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1. Â äåðåâíå òàéíîãî òðóáîïðîâîäà èñïîëüçóþòñÿ ìîíåòû äîñòîèíñòâîì
7 ð¼ è 10 ð¼ (äðóãèõ ìîíåò íåò). Ïåðå÷èñëèòå âñå öåíû, êîòîðûå íåâîçìîæíî
îïëàòèòü òàêèìè ìîíåòàìè, åñëè ñäà÷è íå äàþò, íî îãðàíè÷åíèé íà êîëè÷å-
ñòâî ìîíåò êàæäîãî äîñòîèíñòâà íåò.

2. Îäíàæäû îõîòíèê Ïóëüêà äëÿ ñâîåé ñîáàêè Áóëüêè ïðèîáðåë íà Àëè-
Ýêñïðåññ 80 ïóäîâ ñîáà÷üåãî êîðìà äâóõ âèäîâ: ïàøòåò ñ ìîçãàìè è ñàðäåëüêè
ñ áàíòèêîì, ïðè÷åì ñàðäåëüêè ñîñòàâëÿëè 5% îò îáùåé ìàññû. Çà íî÷ü êòî-
òî ñúåë ÷àñòü ïàøòåòà è íàóòðî ñàðäåëüêè ñîñòàâëÿëè 10% îò îáùåé ìàññû.
Êàêàÿ äîëÿ ïàøòåòà áûëà ñúåäåíà?

3. Èçâåñòíî, ÷òî 4 êîðæèêà, 12 êîâðèæåê, 8 íà ïàëî÷êå ïåòóøêîâ è 6 ñ
ïîâèäëîì ïèðîæêîâ Ïîí÷èê è Ñèðîï÷èê ñúåäàþò çà 32 ìèíóòû, à íà ïîåäàíèå
6 êîðæèêîâ, 3 êîâðèæåê, 2 íà ïàëî÷êå ïåòóøêîâ è 9 ñ ïîâèäëîì ïèðîæêîâ
ó íèõ óõîäèò 23 ìèíóòû. Çà êàêîå âðåìÿ ïðîæîðëèâûå äðóçüÿ îäîëåþò 8
êîðæèêîâ, 9 êîâðèæåê, 6 íà ïàëî÷êå ïåòóøêîâ è 12 ñ ïîâèäëîì ïèðîæêîâ?

4. Ê îñíîâàíèÿì ïàðàëëåëüíî ðàñïîëîæåííûõ ñòåí ïðèñòàâëåíû ñòðîè-
òåëüíûå ëåñòíèöû äëèíîé 10 è 15 ìåòðîâ, óïèðàþùèåñÿ äðóãèì êîíöîì â
ïðîòèâîïîëîæíóþ ñòåíó è ñîïðèêàñàþùèåñÿ íà âûñîòå 6 ìåòðîâ. Ïðè êàêîì
ðàññòîÿíèè ìåæäó ñòåíàìè ýòî âîçìîæíî? Åñëè òàêîå ìîæåò áûòü ïðè ðàçíûõ
ðàññòîÿíèÿõ, ïåðå÷èñëèòå èõ âñå.

5. Ìîæåò ëè ÷èñëî n2
�n�5 äåëèòüñÿ íà 2025 ïðè êàêèõ-ëèáî íàòóðàëüíûõ

n? Ëèáî íàéäèòå òàêîå ìèíèìàëüíîå n, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü.
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